



Monitorul

de BOTOȘANI



Condamnare pentru angajări măsluite la jandarmi



Un fost șef de la jandarmi a fost condamnat după ce a aranjat un concurs de angajare

Acuzat de abuz în serviciu, fals intelectual și uz de fals, fostul șef al Biroului de cercetare-documentare din cadrul Inspectoratului Județean de Jandarmi, maiorul Constantin Chelaru, a fost condamnat.

Pagina 7

Misiune salvatoare cu final fericit



Medicii spun că doar intervenția rapidă l-a salvat pe copilul boteșean rănit în urma coliziunii din stradă

Pagina 6

Hoți speriați de camerele primăriei



► camerele se supraveghere montate în Botoșani încep să le fie de ajutor polițiștilor
► reprezentanții primăriei spun că infracționalitatea a scăzut cu 10%, astfel că supravegherea orașului va fi extinsă

Pagina 3

Persoanele care monitorizează camerele video descoperă, în medie, cîte trei fapte infracționale pe zi, și spun că au fost situații în care infractorii au fost siliți la doar câteva minute după ce au comis fapta

Încă un an de austeritate

Victor Ponta a anunțat ascuțit că anul 2013 se anunță a fi unul greu, fără creșteri de pensii și salarii, dar cu majorarea îndatoririi publice cu 150 de euro pe fiecare român. Șeful guvernului a mai spus că proiec-

ția bugetară este calculată în continuare pe un sistem fiscal bazat pe ota umică de impozitare, iar scenariul de buget luat în considerare pentru salariul minim este o creștere de la 700 lei la 800 lei.

Pagina 9

CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI PRIN PREȘEDINTE FLORIN ȚURCANU

Informează locuitorii județului Botoșani de sprijinul acordat condiționat și disponibilitatea președintelui în fața tuturor problemelor acestora.

Program de lucru al cabinetului: LUNI - JOI: 7,30 - 16,00
președintelui Florin Țurcanu: VINERI: 7,30 - 13,30

Telefon cabinet mobil: 0733.558.428, fix: 0331.511.230

Sumar

Somn în stradă la -20°C

Polițiștii locali monitorizează oamenii străzii, însă unele persoane refuză să fie duse la centrala de adăpost.

Pagina 5

Scandalurile se în lanț la poliție

Conducerea Poliției a recunoscut că polițiștii din mai multe județe încalecă critica și demontologia profesională.

Pagina 8

Somn în stradă pagina 5
Mica publicație pagina 17-19
Lectură digitală pagina 20
Monitorul funcționarilor pagina 21-22
Mozart pagina 23

Încă două zile cu nineri

Prognozele meteo-ologice arată că zori și mîine va ninge în județ, iar zău nu va mai fi ger.

Pagina 4

Criza socială din Europa, tot mai profundă

O analiză a Comisiei Europene arată că problemele economice au adâncit disprețurile dintre țările Uniunii.

Pagina 15

Grav accident feroviar în Elveția

Doi trenuri s-au ciocnit în apropierea unei gări de lângă granița cu Germania.

Pagina 14

Parcul Cornișă devine investiție prioritară

Demararea lucrărilor la Parcul Regional de Agrement Turistic și Sportiv Cornișă figurează pe primul loc în planul municipalității pentru anul 2013.

Licitația privind realizarea Proiectului Cornișă a fost câștigată de firma sponsorizată Grupa Empresarial Magenta, numai că această licitație a fost contestată de firma Electroafl.

Pagina 24

TESTEAȚI-ȚI VEDEREA GRATUIT!

ecooptic

str. Victoriei, nr. 7 (în spatele Pieței Centrale)
0741.074.391
0733.006.926

La achiziționarea unei perechi de ochelari

PRIMIȚI CADOU 50 lei

din valoarea taxelor de achiziție!